
 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Βελεστίνο,  4-7-2014  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Αρ.Πρωτ.: 9464 

ΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΣΠΟΡΑΔΩΝ  

ΔΗΜΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ  

 

  

  

  

 

  

 

Πεζόδρομος Ρήγα Φεραίου,                                                       

Βελεστίνο Τ.Κ.37500                                                                                 

 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ  

 

Στo Βελεστίνο σήμερα 04/07/2014  οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, αφενός μεν ο Δήμος  Ρήγα Φεραίου, 

(Πεζόδρομος Ρήγα Φεραίου 66 ) με έδρα στο Βελεστίνο, Μαγνησίας  με  ΑΦΜ: 997708302 και ΔΟΥ: ΝΕΑΣ 

ΙΩΝΙΑΣ (Μαγνησίας ) νομίμως εκπροσωπούμενος  από τη Δήμαρχο Ελένη Λαΐτσου και αφετέρου η  

Εταιρία με την επωνυμία Β. Βήχου & ΣΙΑ ΕΕ με διακριτικό τίτλο «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ» 

- «ΠΑΣΧΝΑ», που έχει έδρα στην Ακτή Μουτσοπούλου αρ. 70, Πειραιά Τ.Κ. 18536  με Α.Φ.Μ. 998712560, 

Δ.Ο.Υ. Γ΄ Πειραιά νομίμως εκπροσωπούμενη από την Βήχου Βενετία με αντικείμενο εργασιών την 

ανάληψη έργων παροχής υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης  σε λουτρικές εγκαταστάσεις και 

κολυμβητικές δεξαμενές συνομολογούν και συναποδέχονται δια του παρόντος τα εξής: 

 

Με την παρούσα σύμβαση πρώτη των συμβαλλομένων αναθέτει στη δεύτερη των συμβαλλομένων την 

κάλυψη με Ναυαγοσώστη της Λουτρικής Εγκατάστασης  Καμαρίου της τοπικής κοινότητας Κεραμιδίου με 

τους παρακάτω όρους και συμφωνίες: 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  Η δεύτερη των συμβαλλομένων αναλαμβάνει να επανδρώσει την 

παραλία Καμαρίου της τοπικής κοινότητας Κεραμιδίου με  Ναυαγοσώστη,  ο οποίος διαθέτει 

Αναγνωρισμένο Πτυχίο Επαγγελματία Ναυαγοσώστη, Άδεια Χειριστή Ταχυπλόου  και Άδεια Εργασίας απ’ 

το Λιμεναρχείο. Η χρονική περίοδος κάλυψης ορίζεται από την 07/07/2014 έως  τις 31/08/2014 .  Η 

Ναυαγοσωστική Κάλυψη θα είναι για 7 ημέρες την εβδομάδα, από τις 10:30 έως 17:30. 

 

Η Β.ΒΗΧΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. υποχρεούται να καλύψει: 

Το μισθό του Ναυαγοσώστη, Εισφορές  ΙΚΑ.  Ο πρώτος των συμβαλλομένων δεν έχει καμία υποχρέωση 

προς τον Ναυαγοσώστη από οποιαδήποτε αιτία καθόσον κάθε υποχρέωσή του αναφορικά με το παρόν 

εξαντλείται στην καταβολή προς τη δεύτερη των συμβαλλομένων της αμοιβής που αμέσως κατωτέρω 

ορίζεται.  

 

2.  Η συνολική διάρκεια της παρούσης συμβάσεως είναι μίας περιόδου, ήτοι άρχεται την 

07/07/2014 και λήγει την 31/08/2014. Η αμοιβή της πρώτης των συμβαλλομένων ορίζεται στο ποσό των 

4.500 Ευρώ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α.   
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3.  Η καταβολή της αμοιβής της δεύτερης των συμβαλλομένων θα γίνεται κάθε μήνα ως 

ακολούθως: εντός εκάστου μήνα η δεύτερη συμβαλλόμενη θα εκδίδει και θα αποστέλλει στο πρώτο 

συμβαλλόμενο αντίστοιχο τιμολόγιο το οποίο θα εξοφλείται από τoν Δήμο Ρήγα Φεραίου εντός των πέντε 

πρώτων ημερών του αμέσως επόμενου μήνα. Σε περίπτωση μη έγκαιρης καταβολής της συμφωνηθείσας 

αμοιβής  το ποσό θα επιβαρύνεται με τους νόμιμους τόκους υπερημερίας και η πρώτη των 

συμβαλλομένων θα έχει  το δικαίωμα να διακόψει τη συνεργασία και να αποσύρει τον Ναυαγοσώστη . 

Γ.  O ναυαγοσώστης κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας του παρακολουθεί τους λουόμενους, είναι σε 

άμεση ετοιμότητα παροχής βοήθειας και δεν εκτελεί άλλη παράλληλη εργασία. Σε περίπτωση 

οποιουδήποτε ατυχήματος ήθελε συμβεί κατά την διάρκεια ισχύος της παρούσης συμβάσεως στο χώρο 

της παραπάνω Λουτρικής Εγκατάστασης   η ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ. ουδεμία ευθύνη φέρει. Όσον αφορά τον 

Ναυαγοσώστη που θα επανδρώσει τη συγκεκριμένη Λουτρική Εγκατάσταση ουδεμία ευθύνη φέρει 

εφόσον έχει εκτελέσει στο ακέραιο τα καθήκοντα του. O πρώτος  των συμβαλλομένων οφείλει σε 

περίπτωση που υποπέσει στην αντίληψή του συμπεριφορά του ναυαγοσώστη μη συνάδουσα με τα 

καθήκοντα του να ενημερώσει τη ΠΑΣΧΝΑ σχετικώς. 

 

Δ. Τροποποίηση των όρων της παρούσας είναι δυνατή κατόπιν συμφωνίας των συμβαλλομένων και θα 

γίνεται αποκλειστικά και μόνο με έγγραφο, αποκλειόμενου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου, το οποίο 

έγγραφο θα υπογράφεται από τους συμβαλλομένους.  

 

Ε. Συμφωνείται ρητώς δια του παρόντος ότι αρμόδια δικαστήρια για την επίλυση κάθε διαφοράς που 

ήθελε προκύψει από την υπογραφή του παρόντος είναι αποκλειστικά και μόνο τα δικαστήρια του 

Πειραιά. 

 

Στ. Η σύμβαση αυτή καταρτίσθηκε και θα εκτελεστεί και από τα δύο μέρη, με βάση τις αρχές της καλής 

πίστεως, των συναλλακτικών ηθών και του κοινωνικού και οικονομικού σκοπού του δικαιώματος της 

κάθε πλευράς. 

 

Η παραπάνω σύμβαση ανάθεσης έργου συντάχθηκε σε τρία (3) όμοια αντίτυπα και αφού αναγνώστηκε, 

υπογράφεται από τους συμβαλλόμενους και έλαβε καθένας από ένα όμοιο αντίτυπο, το δε τρίτο θα 

κατατεθεί στην αρμόδια Δ.Ο.Υ.  

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

 

                    Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ       …………………………….. 

  

                 ΕΛΕΝΗ Ν .ΛΑΪΤΣΟΥ                                          Β.ΒΗΧΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.   


